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Σχόλιο Διεθνών Χρηματιστηριακών Αγορών: Με ανοδικό 

τέμπο ξεκίνησε η εβδομάδα στη Wall Street με τους δείκτες να 

συνεχίζουν από εκεί που σταμάτησαν την Παρασκευή ολοκληρώνοντας 

μια μεγάλη επιστροφή από τα χαμηλά της Παρασκευής.  

Η αγορά αντέδρασε θετικά στις εξαγγελίες Τραμπ για ένα επενδυτικό 

πακέτο 200 δισ. δολ. που θα κατευθυνθεί σε έργα υποδομών.  

Ωστόσο, καταλύτης για την βραχυπρόθεσμη κατεύθυνση της αγοράς 

θα είναι τα στοιχεία για τον πληθωρισμό στις ΗΠΑ που θα 

ανακοινωθούν την προσεχή Τετάρτη (15.30).Σε περίπτωση 

μεγαλύτερης του αναμενομένου ανόδου του πληθωρισμού, οι πωλητές 

αναμένεται να επιστρέψουν στο προσκήνιο 

Σε ό,τι αφορά τα εταιρικά αποτελέσματα,  οι μετοχές της CSRA Inc. 

σημειώνουν ράλι 31,4% μετά την ανακοίνωση της εταιρείας ότι έχει 

εισέλθει σε συμφωνία για την εξαγορά της από την General Dynamics 

Corp. Άλμα 1,9% σημειώνει από την πλευρά της και η Qualcomm Inc. 

εν μέσω δημοσιευμάτων ότι η Broadcom Ltd. έχει διασφαλίσει 100 δισ. 

δολ. σε χρηματοδότηση για να πραγματοποιήσει την επιθετική εξαγορά 

της εταιρείας επεξεργαστών. 

 

Βασικοί Δείκτες Χ.Α. 

ΔΕΙΚΤΕΣ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΕΙΚΤΗΣ 823,46 -0,64 

FTSE-LARGE CAP 2086,83 -0,75 

FTSE-MID CAP 1314,79 -0,07 

FTSE BANK 909,2 -0,86 

Μετοχές του FTSE-LARGE CAP με την 

μεγαλύτερη Άνοδο / Πτώση 

ΜΕΤΟΧΗ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

ΣΑΡ 14,8 2,07 

ΛΑΜΔΑ 6,75 1,5 

ΔΕΗ 2,81 1,3 

ΑΡΑΙΓ 8,48 -3,09 

ΟΛΠ 16,3 -2,4 

ΒΙΟ 3,43 -2,28 

Μετοχές του FTSE-LARGE CAP με τη 

μεγαλύτερη Αξία Συναλλαγών 

ΜΕΤΟΧΗ TIMH ΑΞΙΑ (εκάτ. €) 

ΜΥΤΙΛ 9,67 7,9 

ΟΠΑΠ 10,2 5,9 

ΠΕΙΡ 3,57 4,5 

ΟΤΕ 11,7 4,4 

ΑΛΦΑ 1,96 4,1 

Βασικές Διεθνείς 

Χρηματιστηριακές Αγορές 

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

DOW JONES 30 24601,70 +1,70 

NASDAQ 6981,96 +1,56 

S&P 500 2656,00 +1,39 

DAX 12282,77 +1,45 

FTSΕ 100 7177,06 +1,19 

CAC 40 5140,06 +1,20 

NIKKΕI 225 212222,00 -0,75 

HANG SENG 29805,00 +1,17 

ΩΡΑ         ΧΩΡΑ - ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ 

11.30 
Βρετανία Βασικός Δείκτης Τιμών Παραγωγού 

(μηνιαία) (Jan) 

0,3% 0,3% 

11.30 Βρετανία Δείκτης Τιμών Καταναλωτή (μηνιαία) (Jan) -0,6% 0,4% 

11.30 
Βρετανία Δείκτης Τιμών Καταναλωτή (ετήσια) (Jan) 2,9% 3,0% 

11.30  Βρετανία Δείκτης Τιμών Ακινήτων DCLG (ετήσια)  4,9% 5,1% 

23.35 ΗΠΑ Εβδομαδιαίο Απόθεμα Αργού πετρελαίου API  -1,050M 

1 

Εταιρικές Ανακοινώσεις 
-Για σήμερα 13/2/18 οικονομικά αποτελέσματα έτους 2017 ανακοινώνει ο όμιλος ΟΛΠ.  

Διεθνείς Ισοτιμίες / Εμπορεύματα 

ΙΣΟΤΙΜΙΑ/ΕΜΠΟΡΕΥΜΑ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

EUR/USD 1,2283 +0,27 

EUR/GBP 0,8883 +0,24 

GOLD SPOT 1326,00 +0,78 

COMEX SILVER 16,515 +2,33 

ICE WTI CRUDE 59,27 +0,12 

NATURAL GAS 2,557 -1,04 

US COFFEE 121,42 -0,41 

COCOA 2011,50 -2,35 

Επιλεγμένες Διεθνείς Μετοχές 

ΜΕΤΟΧΗ TIMH ΜΕΤΑΒΟΛΗ (%) 

ALCOA 47,02 +2,40 

APPLE 163,55 +4,56 

ALIBABA 177,03 +0,20 

DEUTSCHE BANK 16,09 +3,27 

GOLDMAN SACHS 254,99 +2,28 

NATIONAL BANK            
of GREECE  (OTC-US) 

0,325 -2,11 

GOOGLE 1058 +1,92 

FACEBOOK 177,12 +0,57 

TWITTER 31,23 -0,89 

NIKE 66,41 +1,40 

EXXON MOBIL 76,56 +1,03 

Οικονομικό Ημερολόγιο 

 

Σχόλιο Συνεδρίασης Χρηματιστηρίου Αθηνών: Mε μια 

εξαιρετικά υποτονική συνεδρίαση ολοκληρώθηκαν οι συναλλαγές στην 

ελληνική χρηματιστηριακή αγορά κατά την πρώτη συνεδρίαση της 

εβδομάδας. Ο Γενικός Δείκτης έκλεισε τελικά με απώλειες της τάξεως 

του 0,64% αν και ενδοσυνεδριακά βρέθηκε αρκετά υψηλότερα 

(+1,91%) κλείνοντας μάλιστα στο χαμηλότερο σημείο της ημέρας. 

Περιορισμένη η συναλλακτική δραστηριότητα με τη συνολική αξία των 

συναλλαγών να διαμορφώνεται στα €48.5 εκατ.. 

Η «διαμάχη» στο εσωτερικό της χωράς για την ανάγκη ύπαρξης  ή μη 

προληπτικής γραμμής στήριξης μετά την λήξη του υπάρχοντος 

προγράμματος αναμένεται να βρεθεί στο επίκεντρο της αγοράς, με τα 

τραπεζικά stress test  να έρχονται όλο και πιο κοντά στην έναρξη τους , 

ενώ όσο αφορά τους μετοχικούς δείκτες του MSCI δεν υπήρχε κάποια 

αλλαγή για την ελληνική χρηματιστηριακή αγορά. Σήμερα μετά την λήξη 

της συνεδρίασης οικονομικά αποτελέσματα έτους 2017 ανακοινώνει ο 

όμιλος ΟΛΠ. 
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Ειδησεογραφία - Οικονομικά Γεγονότα 

 
 

Τσακαλώτος: Δεν χρειάζεται προληπτική πιστωτική γραμμή 
Στο εναλλακτικό σχέδιο για την ανάπτυξη και τις βασικές αξίες και αρχές που θα διέπουν τη μεταμνημονιακή εποχή, αναφέρθηκε ο υπουργός Οικονομικών Ευκλείδης Τσακαλώτος στην ομιλία του 
στο ΕΒΕΑ, σημειώνοντας χαρακτηριστικά ότι η διάλυση του πελατειακού κράτους είναι θέμα ζωής και θανάτου για τον ΣΥΡΙΖΑ. 

Αναφερόμενος στην οικονομία, επισήμανε την καλή πορεία βασικών οικονομικών δεικτών και τη θετική υποδοχή της χώρας από τις αγορές, επιμένοντας στην «καθαρή» έξοδο, χωρίς προληπτική 
πιστωτική γραμμή, από τα μνημόνια τον Αύγουστο. 

Διαλύουμε κάθε μέρα το πελατειακό κράτος 

«Μπορούμε να έχουμε ένα δικό μας εναλλακτικό σχέδιο για την ανάπτυξη. Αν δεν υπάρχει αυτό, η κοινωνία συνεχίζει αυτό που έχει συνηθίσει και αυτό είναι το πελατειακό σύστημα. Είναι θέμα ζωής 
και θανάτου, για τη διατήρηση των αξιακών μας αρχών ότι αυτό το πελατειακό σύστημα θα συνεχίζουμε κάθε μέρα να το διαλύουμε.» 
» Και το κόμμα οφείλει να μπορεί να αποτελέσει ένα ηθικό πολιτικό φίλτρο που λέει ότι, η δικιά μας κυβέρνηση δε μπορεί να κάνει όλα τα χατίρια δε μπορεί να ανταποκριθεί σε όλες τις ανάγκες, γιατί 
συγχρόνως έχει σημασία να προωθεί δομικές αλλαγές και κανόνες διαφάνειας. Μπορεί να υποστηρίζει συγκεκριμένες κοινωνικές ομάδες, αλλά όχι με τον παλιό τρόπο.»  
» Η μεγάλη συζήτηση που πρέπει να κάνουμε βγαίνοντας από το πρόγραμμα δημοσιονομικής προσαρμογής είναι όχι μόνο τα οικονομικά, αλλά το όλο σχέδιο που έχει ο ΣΥΡΙΖΑ για να μπορεί να 
αντιμετωπίσει και το κοινωνικό και το δημοκρατικό έλλειμμα. Δεν θα είναι εύκολο. Γιατί βγαίνοντας από το πρόγραμμα θα έχουμε και προβλήματα και σκαμπανεβάσματα να αντιμετωπίσουμε. 
Χρειαζόμαστε την κοινωνική γείωση που μας δίνει ένα κόμμα της Αριστεράς που ξέρει συνεχώς να συζητάει με την κοινωνία». 
Αυτό υπογράμμισε μεταξύ άλλων κατά τη σημερινή του ομιλία στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο των Αθηνών ο υπουργός Οικονομικών Ευκλείδης Τσακαλώτος. 
Δεν χρειαζόμαστε προληπτικη πιστωτική γραμμή 

Ο υπουργός Οικονομικών ανέφερε ότι όλοι οι οικονομικοί δείκτες βρίσκονται σε άνοδο και οι τρεις πετυχημένες έξοδοι στις αγορές δείχνουν ότι και η έξοδος μετά τον Αύγουστο θα είναι επιτυχής. 
Συνεχίζοντας επανέλαβε ότι τον Αύγουστο του 2018, η χώρα βγαίνει από τα μνημόνια και πρόσθεσε ότι η Ελλάδα δεν χρειάζεται προληπτική πιστωτική γραμμή.  
«Μπορεί να υπάρχει μια ενισχυμένη παρακολούθηση, όπως υπήρχε και στην Πορτογαλία και στην Κύπρο όμως θα έχουμε πολύ περισσότερα περιθώρια ελευθερίας και πρέπει να γνωρίζει η 
κοινωνία πως σκοπεύουμε να τα χρησιμοποιήσουμε». 
Στη συνέχεια αναφέρθηκε στο θέμα της φορολογίας των μεσαίων στρωμάτων σημειώνοντας μάλιστα ότι πολλές φορές έχει κατηγορηθεί και οι δηλώσεις του έχουν παρερμηνευθεί. 
«Αυτό που έχω πει είναι ότι έχουμε ζορίσει τα μεσαία στρώματα και αυτό έγινε για δύο λόγους. Επειδή είχαμε απόλυτη προτεραιότητα για την ανθρωπιστική κρίση και γιατί μας πήρε χρόνο και η 
δημοσιονομική προσαρμογή αλλά και για να αντιμετωπίσουμε το μεγάλο πρόβλημα της φοροδιαφυγής.» 
» Ακριβώς επειδή υπερβαίνουμε τους στόχους και αντιμετωπίζουμε την φοροδιαφυγή έχει δημιουργηθεί ένας χώρος 3,5 δισ. ευρώ τα επόμενα πέντε χρόνια που μας επιτρέπει να σχεδιάσουμε 
φοροελαφρύνσεις για τα μεσαία στρώματα.» 
» Θέλω να είμαι εντελώς ξεκάθαρος. Δεν θεωρώ ότι είναι ο δικός μας ρόλος να δώσουμε την έμφαση στο θέμα αυτό και να πούμε ότι η βασική μας σχέση με τα μεσαία στρώματα θα είναι μέσα από 
τη μείωση της φορολογίας. Πιστεύω ότι είναι μια ιδεολογική μάχη και πρέπει να σηκώσουμε το γάντι που μας πετά η ΝΔ και να πούμε ότι όπου έχει εφαρμοσθεί αυτή η νεοφιλελεύθερη στρατηγική 
στο τέλος τα μεσαία στρώματα ήταν που την πλήρωσαν. Γιατί μειώνεις σήμερα τους φόρους, ξαφνικά δημιουργείται ένα δημοσιονομικό πρόβλημα και τότε κάνεις περικοπές στο κοινωνικό κράτος 
γιατί έχεις ένα τεράστιο έλλειμμα» τόνισε ο κ. Τσακαλώτος.tovima.gr 

  

Στουρνάρας: Χρειάζεται προληπτική γραμμή στήριξης - Επιτεύξιμο το πλεόνασμα 3,5% το 2018 
Τα τελευταία οκτώ χρόνια η Ελλάδα κατάφερε να διορθώσει τις ανισορροπίες, σημείωσε ο διοικητής της ΤτΕ μιλώντας στο Ελληνο-ισπανικό Εμπορικό Επιμελητήριο, με θέμα «Το μέλλον της 
Ελληνικής Οικονομίας». 

Εφαρμόζοντας τολμηρές οικονομικές μεταρρυθμίσεις και το πρόγραμμα προσαρμογής έχει πλήρως εξαλειφθεί το δημοσιονομικό και εξωτερικό έλλειμμα και βελτιώθηκε h ανταγωνιστικότητα. 
Παράλληλα, έγινε στροφή προς τα διεθνώς εμπορεύσιμα αγαθά, με αποτέλεσμα οι εξαγωγές αγαθών και υπηρεσιών να φτάσουν το 33,1% του ΑΕΠ από 19% το 2009, σημείωσε. 

Στο δημοσιονομικό κομμάτι, αφού τόνισε ότι η Ελλάδα θα υπερβεί τον στόχο που έχει τεθεί για το 2017 (1,75% του ΑΕΠ), τόνισε ότι ο στόχος του 3,5% για το 2018 θεωρείται «επιτεύξιμος». 

Επανέλαβε ότι καθυστερήσεις ή οπισθοδρομήσεις στο μέτωπο των μεταρρυθμίσεων θα «αδυνατίσουν» το θετικό outlook της οικονομίας και θα έχουν αρνητικό αντίκτυπο στην επενδυτική 
εμπιστοσύνη. Εκτίμησε δε ότι η βασική πρόκληση για το μέλλον είναι το να μπει η οικονομία σε ένα βιώσιμο μονοπάτι ανάπτυξης. 

Προκειμένου αυτό να επιτευχθεί, θα πρέπει να αντιμετωπιστεί το θέμα του χρέους, να εφαρμοστούν οι μεταρρυθμίσεις που εκκρεμούν και να βελτιωθεί η ποιότητα των θεσμών αλλά και να 
υιοθετηθεί ένα φιλικό προς την ανάπτυξη πακέτο δημοσιονομικής πολιτικής. Θα πρέπει παράλληλα να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα των μη εξυπηρετούμενων δανείων. 

Ο Γιάννης Στουρνάρας τόνισε τη σημασία του χτισίματος του «μαξιλαριού ρευστότητας» με τις εξόδους στις αγορές και κεφάλαια του ESM καθώς τόνισε ότι αυτό θα είναι «ιδιαίτερα χρήσιμο» στην 
περίπτωση που η Ελλάδα δεν αξιολογείται σε επενδυτική βαθμίδα κατά την έξοδο του προγράμματος (σήμερα βρίσκεται πέντε σκαλιά χαμηλότερα). 

Ωστόσο, σημειώνει, είναι σημαντικό να ξεκαθαρίσει το περιβάλλον στο οποίο η ελληνική οικονομία θα κινηθεί μετά το τέλος του προγράμματος. Επαναλαμβάνει δε τη θέση ότι μια προληπτική 
πιστωτική γραμμή θα βοηθούσε την οικονομία, προσφέροντας «εξασφάλιση», ειδικά σε περίπτωση που οι συνθήκες στη διεθνή αγορά χειροτερέψουν, ενώ θα επιτρέψει στη χώρα να διατηρήσει το 
waiver, διευκολύνοντας τις τράπεζες.euro2day.gr 

 
Τράπεζες: Στις 4 Μαΐου ολοκληρώνεται το stress test 
Στις 4 Μαΐου θα οριστικοποιηθούν τα ευρήματα της άσκησης προσομοίωσης ακραίων καταστάσεων (stress test), στην οποία θα υποβληθούν οι τέσσερις εγχώριες συστημικές τράπεζες.   

Την Τετάρτη 21 Φεβρουαρίου θα πρέπει οι τράπεζες να οριστικοποιήσουν τους ισολογισμούς 2017 καθώς και το ύψος των προβλέψεων εν όψει της υιοθέτησης από τις αρχές του τρέχοντος έτους 
του  λογιστικού προτύπου 9 (IFRS 9). 

Εν συνεχεία και ως τις 28/2 οι τράπεζες θα πρέπει να υποβάλουν στην Ευρωπαϊκή Αρχή Τραπεζών (EBA) το σύνολο των στοιχείων για το βασικό και το δυσμενές σενάριο της άσκησης. Η EBA θα 
αξιολογήσει τα στοιχεία και θα προχωρήσει σε παρατηρήσεις. Βάσει αυτών οι τράπεζες θα υποβάλουν, εκ νέου, τα στοιχεία ως τις 19 Μαρτίου. 

Θα ακολουθήσει δεύτερη περίοδος διαβούλευσης – αξιολόγησης των στοιχείων με την ΕΚΤ, κατά τη διάρκεια της οποίας, ο επόπτης θα δώσει τις τελευταίες κατευθύνσεις και με βάση αυτές οι 
τράπεζες θα πρέπει να υποβάλουν τα οριστικά στοιχεία στις 2 Απριλίου. 

Από τις παρατηρήσεις και υποδείξεις του επόπτη οι τράπεζες θα αποκτήσουν μια πολύ καλή εικόνα για την κατεύθυνση της άσκησης. Αν, δηλαδή, θα προκύψουν κεφαλαιακές ανάγκες ή όχι και αν οι 
κεφαλαιακές ανάγκες είναι χειρίσιμες. 

Την Παρασκευή 4 Μαΐου θα συνεδριάσει το Supervisory Board του SSM το οποίο θα εξετάσει τα αποτελέσματα της άσκησης προσομοίωσης και θα συμφωνήσει στα ευρήματα της άσκησης. 

Παρ' ότι η μεθοδολογία της πανευρωπαϊκής άσκησης δεν προβλέπει ελάχιστους δείκτες κεφαλαιακής επάρκειας στα δύο σενάρια, το παραπάνω καθεστώς θα ισχύσει μόνο για τις 37 πολύ μεγάλες 
(σ.σ συστημικές) ευρωπαϊκές τράπεζες. Για τις λιγότερο συστημικές, μεταξύ των οποίων και οι τέσσερις εγχώριες τράπεζες, θα τεθεί, άτυπα, ελάχιστος δείκτης CET 1 για τα δύο σενάρια. 

Οι διοικήσεις των τραπεζών έχουν, ήδη, ενημερωθεί για το θέμα και εκτιμούν ότι ο ελάχιστος δείκτης CET I για το δυσμενές σενάριο, που έχει σημασία, θα κινείται μεταξύ 6% με 6,5%. Υπενθυμίζεται 
ότι στην άσκηση του 2015 ο ελάχιστος δείκτης για το δυσμενές σενάριο ήταν στο 8% και για το βασικό στο 9,5%.ape.gr 

  

MSCI: Καμία προσθήκη ή διαγραφή ελληνικών μετοχών 
Τις τριμηνιαίες αλλαγές στους ομώνυμους δείκτες ανακοίνωσε η MSCI, στις οποίες δεν υπήρξε καμία προσθήκη ή διαγραφή ελληνικών μετοχών. 

Σε ό,τι αφορά τον MSCI Global Standard θα υπάρξουν συνολικά δυο προσθήκες και μια διαγραφή τίτλων (καμία ελληνικού ενδιαφέροντος). 

Όλες οι αλλαγές θα τεθούν σε εφαρμογή από την 1η Μαρτίου. 

Σημειώνεται ότι στον MSCI Standard Greece περιλαμβάνονται οι μετοχές των ΟΤΕ (στάθμιση 19,1%), Alpha Bank (16,79%), ΟΠΑΠ (14,86%), Εθνική Τράπεζα (11,57%), Eurobank (10,31%), 
Jumbo (10,01%), Tιτάν (7,04%), Πειραιώς (6,35%) και Folli Follie (3,98%). Euro2day.gr 

  

Η Μυτιληναίος και το σπάσιμο του μονοπωλίου στο αέριο 
Εδώ κι ένα χρόνο η «Μυτιληναίος» προμηθεύεται απευθείας ποσότητες φυσικού αερίου από τη ρωσική Gazprom μέσω του ελληνοβουλγαρικού αγωγού με αποτέλεσμα να είναι η πρώτη ελληνική 
εταιρία που παρακάμπτει τους μεσάζοντες στην εγχώρια αγορά. 

Αυτό που συνέβαινε στη χονδρική του φυσικού αερίου ήταν ο ρωσικός ενεργειακός κολοσσός -ο οποίος αποτελεί και το βασικό προμηθευτή της χώρας- να πουλάει ποσότητες στη ΔΕΠΑ και την 
Prometheus Gas βάσει σχετικών συμβάσεων και οι εταιρίες με τη σειρά τους να διαθέτουν το καύσιμο σε μεγάλους πελάτες. Η «Mυτιληναίος» από πέρυσι έκανε απευθείας συμφωνία με τη Gazprom 
ώστε να καλύπτει τις ανάγκες της αγοράζοντας τις ποσότητες αερίου που χρειάζεται χωρίς τους ενδιάμεσους «παίκτες». 

Η κίνηση αυτή της ελληνικής εταιρίας έως σήμερα σηματοδοτεί δύο σημαντικές αλλαγές στην αγορά φυσικού αερίου: 

1. Ο ρωσικός όμιλος μεταχειρίζεται διαφορετικά την Ελλάδα, καθώς ενδιαφέρεται πια για απευθείας πωλήσεις αερίου μέσω αγωγού. Η Gazprom δείχνει να προχωρεί και συμφωνίες απευθείας με 
μεγάλους καταναλωτές. 

2. Επιτυγχάνεται το άνοιγμα της αγοράς και η ενίσχυση του ανταγωνισμού καθώς υπάρχει η δυνατότητα ανταγωνιστικών τιμών. Στην περίπτωση της «Μυτιληναίος» η σύμβαση που έγινε με τον 
ξένο ενεργειακό κολοσσό σύμφωνα με πληροφορίες, είναι ιδιαίτερα ανταγωνιστική για την ελληνική εταιρία καθώς προμηθεύεται αέριο με τιμές χαμηλότερες από το «κατώφλι» της ΔΕΠΑ. 

Η «Mυτιληναίος» με την κίνηση αυτή κατάφερε να φτιάξει ένα χαρτοφυλάκιο με διαφορετικές πηγές προμήθειας φυσικού αερίου. Μετά τις ποσότητες LNG που εισάγει έχει και αντίστοιχες μέσω του 
αγωγού με αποτέλεσμα να διαμορφώνει ένα ιδιαίτερα ανταγωνιστικό μείγμα. 

Το αποτέλεσμα κατόπιν τούτης της κίνησης είναι οι μονάδες παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας με φυσικό αέριο της εταιρίας να δουλεύουν περισσότερες ώρες σε σχέση με τους ανταγωνιστές της, 
ενώ αυτό θα συμβάλει σημαντικά και στη μείωση του ενεργειακού κόστους που παραμένει υψηλό στη χώρα μας. Euro2day.gr 
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